者無時報

齐鲁楼市·资讯 ≥

品牌房企抢滩西城

在市政"两翼展开,整体推 进"的城市发展战略布局的推动 下,如今的西部新城,正紧跟着东 部的发展脚步,发展速度突飞猛 进。以西客站片区为核心的西 部,被定位为"济南城市新中 ,该区域依托高铁、高架和 将要开通的城轨综合交通网络而 迅速崛起, 知名大牌房企也纷纷 在此跑马圈地,扎营抢地争夺这 "大蛋糕"

地产大鳄提升西部品质

伴随济南"东拓、西进"的城 市发展布局,人们开始渐渐转变 "住东不住西,住南不住北"的陈 旧观念。近几年来,济南西部发展 迅速,高楼林立。随着经六路的延 伸, 经十西路、二环西路和张庄路的 道路改造,这些基础设施都对西 部发展起到了很大的推动作用。

面对日益发展的济南西部 地产大鳄们纷纷将目光投向了这 块"大蛋糕"。西部某项目负责人 告诉记者,"西部的发展相比东部 而言,起步较晚,但西部空间大、 地势平坦,开发建设成本比较低 等.这些优势成为他自身潜力,西 客站片区已经逐渐成为一块名副

目前,济南西部新城已有绿 地、金科、恒大、鑫苑等十余家知 名房企进驻,涉及楼盘项目近三 十个。家住西客站片区的张先生 在采访中告诉记者:"我从小在这 边长大,以前这边不是平房就是 空地,像现在这样的大规模房地 产更是少见。

绿地集团看好西客站片区,

倾心打造绿地·中央广场,项目紧 邻西客站,欲导入国际"零换乘" 理念,无限优化时间成本,全面提 升西部新城核心区的城市能级。 而恒大地产也在西客站片区打造 创新产品——恒大·金碧新城,为 济南西部重新改写刚需户型的 "奢华"标准。而进入2014年后,龙

从近两年济南西部土地出让 和成交来看,开发商在拿地时往 往兼顾住宅用地和商业用地。像 绿地中央广场、恒大国际金融中 心、西进时代广场等,这样在建或 已建成的大型商业项目接连不 断,西部片区业态也正逐步完善。

湖也拿地落子西城。

未来楼盘竞争或将白热化

面对楼市市场的不温不火,

开发商纷纷打出价格战。例如金科 率先打起降价牌,部分楼盘项目也 纷纷推出特价房源促进成交

西部某售楼处的相关负责人 告诉记者,"从目前的购房群体分 析来看,其中西部片区大部分为 刚需购房者,因为相比较综合资 源丰富的老城区和近年来迅速腾 飞的东部片区, 西部片区价格相 对便宜,购房者也都以年轻人为 主,其中也不乏一部分从小生活 在该片区内的改善型购房者。"

相比较"贵族"老城区和东部 新城来说,西部片区房价还是保 持在中等偏下,深受刚需购房者 的喜爱。然而近年来区域内各大 项目纷纷进驻,楼盘密度高,竞争 可谓相当激烈,因此亲民价也最 为突出。据记者了解,鑫苑世家公 馆打出"幼小初高15年一站式教

育的学区房"理念,在售面积79-120平米的户型中,产品每个户型 均设计出有赠送空间,最高赠送 面积达15平米,折合优惠后价格 仅5366元/平方米起,成为该区域 的低价热点楼盘,与周围6000多元 /平方米的房价形成了鲜明的优

业内人士表示,片区的发展 不是一蹴而就的,也不是单个项 目就可以支撑的。随着品牌房企 的不断进驻,齐鲁之门、恒大国际 金融中心建设进度的加快,西客 站片区将被最大限度地开发,多 项目之间相互支撑,虽然面临人 气不足、配套缺乏短板,但清晰的 发展规划、充足的土地利用空间 使得西客站片区拥有强势的发展

(楼市记者 刘文倩)

帝华中心盛大奠基

11月29日, 帝华集团举办盛大奠 基仪式, 庆祝备受瞩目的唐冶新区新 概念城市综合体旗舰项目"帝华中 心"正式开工启动。开工奠基仪式由 帝华企业集团董事局董事、副总裁蒲 景涛主持, 唐冶街道办事处党工委书

记尹少华、唐冶街道办事处主任卫 军、帝华企业集团董事局主席李在明 等出席了开工奠基仪式。

据悉, 帝华中心项目是帝华企业 集团斥百亿巨资打造的集大型商业、 甲级写字楼、高端公寓、五星级酒 店、休闲娱乐等于一体的大型城市综 合体项目,属于帝华投资建设的新概 念城市综合体旗舰项目, 总占地约300 亩,总建筑面积约150万平米,其中设 计有5栋150米高的超高层建筑。

"2014凯旋童星"少儿才艺大奖赛火爆上演

11月29日上午八点, 莱钢·凯旋公 馆营销中心迎来了参加泉城首届凯旋 少儿才艺大奖赛预赛第一场的小朋 友、家长及指导老师们。比赛持续了 整整一天,近80项精彩节目,有小提 琴合奏、街舞、恰恰、双人舞、民 乐、架子鼓等等,190余名小选手同台 献艺, 给现场的观众带来一场视听盛

据悉,此次活动的主办方之一山 钢地产不但为孩子创造了一个展示自 我的舞台,还为孩子们准备了多重大 礼——价值千元的助学大奖,让孩子 们在才艺展示中喜获自我。不但如 此,莱钢·凯旋公馆致力于为孩子建 设优质学区美家,引历下实验小学(分 校区)签约入驻,让孩子在家门口,优 享30班精英教育资源。

阳光100"幸福生活全家福"摄影大赛圆满落幕

11月29日, 阳光100"幸福生活全 家福"摄影大赛颁奖仪式在艺术馆举 行,25名摄影师,近千幅作品,来自 阳光100社区的100多个家庭代表欢聚 一堂, 参观优秀摄影作品展。此次活 动在业主幸福的欢声笑语中落下帷 幕。活动自11月21日正式启动以来,

25位专业摄影师走进阳光100社区,用 他们的相机,从不同的角度,用不同 的方式为阳光100一百多户家庭拍摄了 近千张"最美全家福",把阳光100的 风光美景、建筑特色、业主幸福生活 等等,都融汇进了摄影作品之中,实 现了艺术与生活的完美融合。

摄影大赛以"幸福生活全家福" 为主题,旨在以摄影作品为载体,展 现社区居民对亲情、友情、邻里情中幸 福的独特理解。阳光100业主的积极参 与,100多个家庭报名参加比赛,一个个 灿烂的笑容和一个个幸福的瞬间,很 好地诠释了这次活动的主题。

蓝石:大溪地打造泉城最美健康生态社区

蓝石·大溪地携手美国、德国、 日本、新加坡、中国5个国家的知名 设计师,邀请11家国际顶尖设计团 队, 历经4年雕琢与淬炼, 开创泉城 岛居时代, 打造泉城最美健康生态社 区。此外,蓝石·大溪地以一种雕琢 艺术品的心态, 寻遍全球, 大手笔采 购,为泉城奉献一场世界顶级品牌的 盛宴:比利时施莱德灯具、瑞典 HAGS儿童娱乐设施……不仅如此, 国际大师定制样板间内所有家具均由 美国直接空运而来,全新注解终极人

现在项目推出了特大优惠活动: 6900元/m²起,5万即享泉城最美健康 生活。如果你想感受一下泉城最美的 社区, 那就赶快带着亲朋好友来体验

恒大中环广场 中心创富首选

恒大中环广场2层写字 楼沿街底商,地处文化东路 与山大路交会处,其精心打 造的50-300m2的沿街底商旺 铺,涵盖餐饮、娱乐、购物等 多样功能结构于一身,即可 满足周边社区居民日常生 活所需,又能为甲级写字楼

里的商务企业提供日常餐 饮、办公、商务接待、休闲等 多样体验。同时,其单价仅 为14500元/m²起,以超高性 价比带来远超其他商铺的5 年50%的投资回报率,带来 资产的不断增值,成就创富 的重要之选。

恒大嶺峰到访率提升 央行降息

作为恒大集团在济南 打造的豪宅项目,恒大嶺峰 主要面向的还是改善型人 群,"央行降息对这部分人比 较有利,很多有需求的人开 始入市买房。"据恒大嶺峰的 置业顾问介绍,恒大嶺峰自 面世以来,均价就一直维持

在7100元/平左右,且销量平 稳。恒大嶺峰现推出"生活向 上,压力向下"的购房活动,0 压力购房,首付7万7起,住豪 装4房,最高送25万豪装。项 目主打140-180m² 干牌户型, 两梯两户,全明通透,周末将 推出10套特价房限时秒杀。

恒大金碧新城 年终大优惠

恒大金碧新城尊配大 规模欧陆皇家园林,1800m² 人工大湖,名牌满屋的9A奢 华精装,旨在为业主打造宜 居的生活环境,营造幸福生 活的氛围。项目还专项打造 3万平米教育配套,幼儿园、 小学、中学12年一站式教 育,保障子女未来。恒大金 碧新城年终大优惠,首付3.9 万起,抢88-136m°学府精装 房,最高优惠26万/套,6750 元/m²起,再送1500元/m²精 装,错过不再有。

恒大世纪广场 周末活动丰富多彩

12月6日-7日, 恒大世 纪广场约您香水总动员, 亲手DIY香水,送"她"特 别的爱。届时活动中还会 有浪漫的华尔兹舞蹈引爆 周末狂潮, 以及抓钱机气

模、巧克力DIY、南瓜饼和 烧地瓜, 以及时令水果 等, 让这个周末动起来! 恒大世纪广场,首付2.8万 起,最高让利19万/套,再 送1500元/m²精装。



活动最终解释权归主办方所有

欲知详情可前往以下售楼处咨询或拨打本报咨询电话

2014年12月6日(周六9:30-15:00)

鲁邦·奥林逸城

售楼处地址: 高新区体育南路延长线以南、凤凰路以西200米路北侧

绿城百合花园

售楼处地址: 历下区奥体中路与中林路交汇处北邻

鲁商凤凰城

售楼处地址: 历城区经十路与唐冶中路交汇处、唐冶立交桥北行900米路西侧

2014年12月7日(周天9:30-15:00)

北大时代

售楼处地址: 天桥区小清河北路177号(济南市体育学校东临)

售楼处地址:市中区舜耕路与二环南路交汇处南300米路西

就有机会获得大片电影票 还有2015年齐鲁晚报报卡 更有10万元购房首付款哦!



【参与方式】

1、关注"齐鲁晚报 齐鲁楼市"微信号,

本周末前往以上售楼处、现场确认后领取电 影票等相关事宜3、每个名额最多交10元活

主办方: 齐鲁晚报 咨询电话: 0531-85196176 、 85196379